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Tisztelt Elnök Úr! 
 
Először is szeretnék szövetségünk nevében gratulálni a Fidesszel kötött 

pártszövetség révén elért kétharmados, elsöprő győzelmükhöz a 
magyarországi választásokon. 

 
Másodszor, szeretnék köszönetet mondani Elnök Úrnak, amiért 

támogatta tavaly a külföldi, tengeren túli főkonzulátusok bezárása elleni 
tiltakozásunkat. Sajnos erőfeszítésünk nem járt eredménnyel a Bajnai-
kormánynál, de reméljük, hogy most — ha nem is legelső teendőként — a 
nemzeti együttműködés rendszerében munkába álló Orbán-kormány 
visszaállítja a külföldi magyar gócpontokban a bezárt főkonzulátusokat. 

 
Örömmel értesültünk a sajtóból, hogy a második Orbán-kormányban 

Elnök Úr miniszterelnök-helyettes lesz és főként a nemzetpolitika kérdéseivel 
fog foglalkozni. Nyilatkozatait olvasva két kérdés közelebbről érint bennünket 
tengeren túliakat: a határon túli magyaroknak adandó állampolgárság és velük 
foglalkozó hivatal felállítása. Mindkét elgondolást támogatjuk abból az 
elgondolásból kiindulva, hogy ez vonatkozhat a külföldi, tengeren túli 
diaszporára is. 

 
A honosítási eljárásnál a feltételek nélküli, szavazati joggal járó 

állampolgárság lehetne az ideális cél. Ezt azonban alaposan át kell gondolni 
és egyeztetni az EU-val és a környező államokkal, figyelembe véve az általuk 
alkalmazott eljárásokat. Ezek, javunkra szólóan, nálunknál mindenütt 
liberalizáltabbak, talán egyedül Ukrajna kivételével. Ajánljuk a határon túli, és 
a külföldi, tengeren túli magyarok számára a törvényhozásban való részleges 
részvételt. Javasoljuk továbbá megadni a magyarországi nemzeti 
kisebbségeknek az őket illető, arányszámuk szerinti parlamenti képviseletet. 
Mindezekre példa található a környező államokban.  

 
A témánál maradva, ajánljuk kötelezővé tenni a választásokon való 

részvételt. A képviseleti elv választásokon való gyakorlása demokrata voltunk 
legszebb önkifejezése. A nyugati világ egyik legdemokratikusabb országában, 
Ausztráliában, a választásokon való részvétel kötelező! Ha Magyarországon 



 

  

is kötelező lenne a választásokon való részvétel, akkor senkinek sem jutna 
eszébe annak eredményét megkérdőjelezni oly módon mint Debreczeni 
József a Népszava április 28-i számában, ahol kimutatta, hogy a választók 
egyharmada, a teljes lakosságnak csupán egynegyede szavazott Orbánra, s 
ezért ne beszéljen „nemzeti egységről”! 

 
Ami a felállítandó határon túli magyarok hivatalát illeti, itt szeretném a 

figyelmét felhívni, hogy külföldön, tengeren túl legalább annyi magyar él 
diaszpórában, mint őshonosként a határokon túli Kárpát-medencében. Illene 
ezeknek a magyaroknak a gondjaival és bajaival is foglalkozni, és kiépíteni 
velük az intézményesített kapcsolattartást identitásuk megtartása, 
intézményeik és ingatlan vagyonuk megőrzése érdekében. Feltétlenül 
szükséges, hogy erre egy külön osztály alakuljon a külügyminisztériumban, 
hiszen nemzeti azonosságon kívül mindenben eltérő kategóriát képeznek, s 
ezért másként is kell velük foglalkozni. Velük a kirendeltségeknek illene 
foglalkozni: a nagykövetségeknek és főkonzulátusoknak. Ezek tevékenysége 
a nemzeti és gazdasági együttműködés szempontjából felértékelődött, miután 
nekik kell átvenni a kiöregedő nemzeti emigráció szerepkörét, a magyar imázs 
képviseletét, és az egyre nagyobb számban külföldön élőknek az 
anyaországhoz való kötödédése feltételeit, valamint a gazdasági kapcsolatok 
világviszonylatbani fejlesztését. Ha van rá fogadókészség részletesebb 
összeállítással szolgálunk, külön kiemelve a külföldi magyarság helyzeti, 
gazdasági, kapcsolati és tudástőkéjének felhasználása fontosságát az ország 
talpraállítása érdekében, rámutatva az emigráció utódnemzedékeinek a 
beszervezésére is, továbbá annak fontosságára, hogy a jelenben és a 
belátható jövőben kiáramló értékes, fiatalokat sem szabad kádári-gyurcsányi 
logikával leírni, ellenkezőleg minden szállal kötni őket a hazatérés illetve a 
haza segítése reményében. 

 
Szeretném Elnök Úr szíves figyelmét felhívni, arra sajnálatos tényre, 

hogy a rendszerváltozást követő 20 év során egyik kormány sem épített ki 
állandó jellegű, intézményes és eredményes kapcsolatot a külföldi, tengeren 
túli magyarok intézményeivel, iskoláival, egyházaival. Éppen ideje lenne ezt a 
nemzeti együttműködés kormányának megvalósítani, nem csak szavakban, 
de tettekben is. 

 
Nemzetmentő munkájához kitartó erőt és sok sikert kivánva maradok 

tisztelettel:  
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